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Forcar Premium
Forcar presenta una nuova gamma di armadi refrigerati denomina-
ta Premium per la sua eccellente qualità costruttiva e prestaziona-
le.Per ora la gamma è composta da un armadio refrigerato 700 litri 
nella variante TN e BT.
Questa gamma è caratterizzata da straordinarie caratteristiche, 
Classe energetica “A” (versione TN), Tropicalizzati +43°C  60% HR, 
TN range -2+8°, BT range -15-25°C, Gas  R290, gruppo frigorifero 
“Monoblock”, struttura realizzata completamente in AISI304 e con 
Guide interne stampate “Hygiene”. Isolamento 80mm, Controllo 
elettronico “Touch”, Pannello frontale basculante per manutenzio-
ne semplificata e infine interamente MADE IN ITALY.

Forcar Premium
Forcar introduit «Premium», sa nouvelle gamme d’armoires réfri-
gérées. Cette gamme est caractérisée par une qualité de construc-
tion et de prestation excellente et comprend une armoire réfrigérée 
de 700 litres dans sa version TN et BT. Cette gamme se caractérise 
par des propriétés extraordinaires, classe énergétique «A» (version 
TN), tropicalisés +43°C 60% HR, gamme TN -2+8°C, gamme BT 
-15-25°C, gaz R290, groupe «Monobloc», structure entièrement 
réalisée en AISI304. Cette ligne est rélisée avec des glissièeres em-
bouties certifié «HYGIENE» pour un nettoyage parfait.
Isolant de 80mm, contrôle électronique «Tactile», panneau avant 
basculant pour une maintenance plus simple et complètement 
«MADE IN ITALY».

Forcar Premium
Forcar presents a new range of refrigerated cabinets called Premi-
um, due to the excellent quality of construction and performance. 
The range currently consists of a 700-litre refrigerated cabinet in TN 
and BT versions.
This range is characterised by extraordinary characteristics, Energy 
class “A” (TN version), Tropicalised +43°C 60% RH, TN range -2 +8°, 
BT range 15-25°C, R290 Gas, “Monoblock” refrigeration unit, all 
made entirely of AISI 304 and with “Hygiene”- press-formed sides. 
80 mm insulation, “Touch” electronic control, tilting front panel for 
easy maintenance and lastly, entirely MADE IN ITALY.

Forcar Premium
Forcar präsentiert eine neue Reihe von Kühlschränken, die wegen 
der besonders hochwertigen Bauweise und hervorragenden Leis-
tungen den Namen Premium trägt. Derzeit besteht die Reihe aus 
einem 700-Liter-Kühlschrank in den Ausführungen TN und BT.
Die Baureihe zeichnet sich durch außergewöhnliche Eigenschaf-
ten aus: Energieeffizienzklasse “A” (Ausführung TN), tropikalisiert 
bis +43 °C  60 % RH, Temperaturbereich bei TN -2+8 °C, Tempe-
raturbereich bei BT -15-25 °C, Gas  R290, “Monoblock”-Kältesatz, 
Gehäuse vollständig aus AISI304 mit gepressten Führungen in 
Hygieneausführung innen. Isolierung 80 mm, elektronische Touch-
screen-Steuerung, schwenkbare Frontplatte für erleichterte War-
tung und vollständig MADE IN ITALY.

Premium
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FP70TN  (-2° +8°C)

DIMENSIONI ESTERNE LxPxH mm
EXTERNAL DIMENSIONS LxPxH mm
DIMENSIONS EXTERIEURES LxPxH mm
AUßENABMESSUNGEN LxPxH mm

695x870x2100

ACCESSORI IN DOTAZIONE
STANDARD EQUIPMENT
ACCESSOIRES EN DOTATION
ZUBEHÖRAUSSTATTUNG

n 3 griglie/grills 2/1

FP70BT  (-15° -25°C)

DIMENSIONI ESTERNE LxPxH mm
EXTERNAL DIMENSIONS LxPxH mm
DIMENSIONS EXTERIEURES LxPxH mm
AUßENABMESSUNGEN LxPxH mm

695x870x2100

ACCESSORI IN DOTAZIONE
STANDARD EQUIPMENT
ACCESSOIRES EN DOTATION
ZUBEHÖRAUSSTATTUNG

n 3 griglie/grills 2/1
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Armadi refrigerati GN2/1 ventilati
Ventilated refrigerated cabinet GN2/1

Armoire réfrigérée ventilée GN2/1
Umluftkühlschrank GN2/1

Guide stampate / Press-formed sides
“HYGIENE”

ACCIAIO INOX
AISI 304

AISI 304
STAINLESS STEEL

ACIER INOX
AISI 304

EDELSTAHL
AISI 304
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Caratteristiche tecniche per mod. FP70
Données techniques pour mod. FP70
Technical data for mod. FP70 
Technische Daten für Mod. FP70

MOD. MOD. FP70TN FP70BT

DIMENSIONI INTERNE LxPxH - mm INTERNAL DIMENSIONS LxPxH - mm 535x685x1470 535x685x1470

DIMENSIONI ESTERNE LxPxH - mm EXTERNAL DIMENSIONS LxPxH - mm 695x870X2100 695x870X2100

DIMENSIONI IMBALLO PACKAGE DIMENSIONS 750x900x2250 750x900x2250

PESO NETTO KG NET WEIGHT KG 120 125

MATERIALE DI COSTRUZIONE CONSTRUCTION MATERIAL INOX AISI 304

CAPACITÀ LT CAPACITY LT 538

ISOLAMENTO mm INSULATION mm 80

REFRIGERAZIONE REFRIGERATION VENTILATA / VENTILATED

TEMPERATURA °C TEMPERATURE °C -2 / 8 - 15/ -24

CONTROLLO TEMPERATURA TEMPERATURE CONTROL ELETTRONICO / ELECTRONIC

TIPO DI SBRINAMENTO DEFROSTING TYPE GAS CALDO / HOT GAS

MAX TEMPERATURA AMBIENTE MAXIMUM AMBIENT TEMPERATURE + 43°C / 60% HR

EVAP. ACQUA CONDENSA CONSENSE WATER EVAPORATION AUTOMATICO / AUTOMATIC

TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERATION TYPE R 290

TENSIONE  V POWER SUPPLY  V V.230/1/50 Hz

INVERSIONE PORTA DOOR INVERSION SI / YES

SERRATURA LOCK SI / YES

ACCESSORI IN DOTAZIONE STANDARD EQUIPMENT 3 GRIGLIE 2/1  /  3 GRILLS 2/1

OPTIONALS CABINET GN2/1 per mod. FP70

GRI21P
Griglia INOX - Stainless steel grille
Grille INOX - Abstellgitter aus Edelstahl

GRP21P
Griglia plastificata - Plastic-coated grille
Grille plastifiée - Plastiküberzogene Abstellgitter 2/1

RUO70P
Kit 4 ruote di cui 2 con freno - Kit 4 rollers, 2 with brake
Kit 4 roues, 2 avec frein - Kit 4 Räder, 2 mit Bremse
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GN650  |  GN1410  |  GNV600  |  GNV1200

  Armadi refrigerati GN2/1 ventilati
Armadio refrigerato GN2/1 in acciaio inox AISI 304. Refrigerazione 
ventilata. Gruppo incorporato. Evaporatore posizionato a scompar-
sa in modo da avere massimo spazio disponibile. Vano motore con 
fianchi coibentati. Controllo temperatura elettronico con termosta-
to digitale. Resistenza elettrica intorno alla cornice porta per eli-
minazione della condensa. Sbrinamento automatico con resistenza 
elettrica e controllo automatico della temperatura di sbrinamento. 
Evaporazione automatica dell’acqua di condensa. Evaporatore trat-
tato anticorrosione. Porta con molla di ritorno e reversibile escluso 
GNV600. Chiusura porta con chiave. Guarnizione porta estraibile 
senza utensili. Luce interna. Fondo con angoli arrotondati. Pannelli 
esterni di fondo e schienale in lamiera galvanizzata. Piedini in acc. 
Inox Aisi 304 regolabili in altezza. Kit optional di adattamento per 
contenimento di griglie 600x400 mm disponibile solo per GN650.

  Armoire réfrigérée ventilée GN2/1
Armoire réfrigérée GN 2/1 en acier inox AISI 304. Groupe intégré. 
Réfrigération ventilée. Evaporateur escamotable pour une plus 
grande disponibilité d’espace. Compartiment moteur aux pa-
rois latérales à isolation thermique. Contrôle électronique de la 
température avec thermostat digital. Résistance électrique sur le 
pourtour du cadre de la porte pour l’élimination de l’eau de con-
densation. Dégivrage automatique avec résistance électrique et 
contrôle automatique de la température de dégivrage. Evaporation 
automatique de l’eau de condensation. Evaporateur à traitement 
anticorrosion. Porte réversible avec dispositif de retour GNV600 
exclus. Fermeture de la porte avec clé. Joint de porte extractible 
sans outil. Eclairage intérieur. Fond à angles arrondis. Panneaux de 
fond extérieurs et panneau postérieur en tôle galvanisée. Pieds en 
acier Inox Aisi 304 à hauteur réglable. Sur demande kit d’adaptation 
pour grilles de 600x400 mm disponible seulement pour GN650.

  Ventilated refrigerated cabinet GN2/1
AISI 304 stainless steel refrigerated cabinet GN 2/1. Ventilated re-
frigeration. Concealed evaporator for maximum space availability. 
Motor compartment with insulated sides. Electronic temperature 
control with digital thermostat. Electrical resistance around door 
frame to eliminate condensation. Automatic defrosting with elec-
trical resistance and automatic control of defrosting temperature. 
Automatic evaporation of condensation. Evaporator treated against 
corrosion. Reversible door with return spring except GNV600. 
Lockable door with key. Door seal removable without tools. Internal 
light. Bottom with rounded corners. External base and back panels 
in galvanized sheet steel. Feet in AISI 304 stainless steel, adjusta-
ble in height. On request conversion kit to hold 600x400 mm grids 
available only for GN650.

  Umluft Kühlschrank GN2/1
Kühlschrank GN 2/1 aus Edelstahl AISI 304. Gasgruppe eingebaut. 
Umluftkühlschrank. Evaporator versenkt so positioniert, dass man 
maximalen Raum zur Verfügung hat. Motorenraum mit isolierten 
Seiten. Elektronische Temperaturkontrolle mit digitalem Thermo-
stat. Elektrischer Widerstand um den Türrahmen herum zur Besei-
tigung der Kondensation. Automatisches Abtauen durch elektri-
schen Widerstand und automatische Abtautemperatur-Kontrolle. 
Automatische Evaporation des Kondenswassers. Evaporator mit 
Rostschutz. Reversible Tür mit Rückholfeder GNV600 ausgesch-
lossen. Verschluss mit Schlüssel. Ohne Werkzeug herausnehmbare 
Türdichtung. Innenbeleuchtung. Boden mit gerundeten Ecken. 
Externe Boden- und Rückseitenpaneele aus galvanisiertem Blech. 
Höheneinstellbare Füße aus Edelstahl AISI 304. Auf Anfrage Kit 
zur Anpassung mit Abstellgittern 600 x 400 mm erhältlich nur für 
GN650.

OPTIONALS CABINET GN2/1

CG21
Coppia guide per griglia - Pair of runners for grilles
Paire de glissières pour grille - Führungspaar für Abstellgitter 2/1

GRP21
Griglia plastificata - Plastic-coated grille
Grille plastifiée - Plastiküberzogene Abstellgitter 2/1

RUO120
Kit 4 ruote diam 120 di cui 2 con freno - Kit 4 rollers diam 120, 2 with brake
Kit 4 roues diam 120, 2 avec frein - Kit 4 Räder diam 120, 2 mit Bremse

A64

Kit supporti e guide per teglie 600X400 mm. Solo per mod. GN650
Set of supports and runners for 600X400 mm. trays. Only for model GN650
Kit de supports et guides pour plaques 600X400mm. Seulement pour mod.GN650
Kit von Träger und Führungschienen für Bleche 600x400 mm. Nur für Mod.GN650
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ACCIAIO INOX
AISI 304

AISI 304
STAINLESS STEEL

ACIER INOX
AISI 304

EDELSTAHL
AISI 304

Armadi refrigerati GN2/1 ventilati
Ventilated refrigerated cabinet GN2/1

Armoire réfrigérée ventilée GN2/1
Umluftkühlschrank GN2/1

GN650TN  (-2° +8°C)

GN650BT  (-18° -22°C)

DIMENSIONI ESTERNE LxPxH mm
EXTERNAL DIMENSIONS LxPxH mm
DIMENSIONS EXTERIEURES LxPxH mm
AUßENABMESSUNGEN LxPxH mm

740x830x2010

ACCESSORI IN DOTAZIONE
STANDARD EQUIPMENT
ACCESSOIRES EN DOTATION
ZUBEHÖRAUSSTATTUNG

n 3 griglie/grills 2/1
n 6 guide/runners

GN1410TN  (-2° +8°C)

GN1410BT  (-18° -22°C)

DIMENSIONI ESTERNE LxPxH mm
EXTERNAL DIMENSIONS LxPxH mm
DIMENSIONS EXTERIEURES LxPxH mm
AUßENABMESSUNGEN LxPxH mm

1480x830x2010

ACCESSORI IN DOTAZIONE
STANDARD EQUIPMENT
ACCESSOIRES EN DOTATION
ZUBEHÖRAUSSTATTUNG

n 6 griglie/grills 2/1
n 12 guide/runners

DATI COMUNI / COMMON DATA DATI COMUNI / COMMON DATA
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ACCIAIO INOX
AISI 304

AISI 304
STAINLESS STEEL

ACIER INOX
AISI 304

EDELSTAHL
AISI 304

PORTA VETRO GLASS DOOR PORTE EN VERRE GLASTÜR

Armadi refrigerati GN2/1 ventilati
Ventilated refrigerated cabinet GN2/1
Armoire réfrigérée ventilée GN2/1
Umluftkühlschrank GN2/1

GN650TN G (+2° +8°C)

GN650BT G (-18° -22°C)

DIMENSIONI ESTERNE LxPxH mm
EXTERNAL DIMENSIONS LxPxH mm
DIMENSIONS EXTERIEURES LxPxH mm
AUßENABMESSUNGEN LxPxH mm

740x830x2010

ACCESSORI IN DOTAZIONE
STANDARD EQUIPMENT
ACCESSOIRES EN DOTATION
ZUBEHÖRAUSSTATTUNG

n 3 griglie/grills 2/1
n 6 guide/runners

GN1410TN G  (+2° +8°C)

DIMENSIONI ESTERNE LxPxH mm
EXTERNAL DIMENSIONS LxPxH mm
DIMENSIONS EXTERIEURES LxPxH mm
AUßENABMESSUNGEN LxPxH mm

1480x830x2010

ACCESSORI IN DOTAZIONE
STANDARD EQUIPMENT
ACCESSOIRES EN DOTATION
ZUBEHÖRAUSSTATTUNG

n 6 griglie/grills 2/1
n 12 guide/runners

DATI COMUNI / COMMON DATA

DATI COMUNI / COMMON DATA



FORCAR srl - VIA S. PERTINI, 14 - 47826 VILLA VERUCCHIO (RN) - TEL. +39 0541 670529 - FAX +39 0541 670064 - www.forcar.it     |     9

ACCIAIO INOX
AISI 304

AISI 304
STAINLESS STEEL

ACIER INOX
AISI 304

EDELSTAHL
AISI 304

DOPPIA TEMPERATURA
(1/2) -2° + 8°C (1/2) - 18° - 22°C
2 gruppi refrigeranti
2 vani separati

DOUBLE TEMPERATURE
(1/2) -2° + 8°C (1/2) - 18° - 22°C
2 refrigerating units
2 separated compartments

DOUBLE TEMPERATURE
(1/2) -2° + 8°C (1/2) - 18° - 22°C
2 groupes réfrigérant
2 compartiments séparés

DOPPELN TEMPERATUR
(1/2) -2° + 8°C (1/2) - 18° - 22°C
2 Kühlgruppen
2 getrennte Räume

Armadi refrigerati GN2/1 ventilati
Ventilated refrigerated cabinet GN2/1

Armoire réfrigérée ventilée GN2/1
Umluftkühlschrank GN2/1

GNV600DT (-2° +8°C) (-18° -22°C)

DIMENSIONI ESTERNE LxPxH mm
EXTERNAL DIMENSIONS LxPxH mm
DIMENSIONS EXTERIEURES LxPxH mm
AUßENABMESSUNGEN LxPxH mm

680x850x2010

ACCESSORI IN DOTAZIONE
STANDARD EQUIPMENT
ACCESSOIRES EN DOTATION
ZUBEHÖRAUSSTATTUNG

n 4 griglie/grills 2/1
n 8 guide/runners

GNV1200DT (-2° +8°C) (-18° -22°C)

DIMENSIONI ESTERNE LxPxH mm
EXTERNAL DIMENSIONS LxPxH mm
DIMENSIONS EXTERIEURES LxPxH mm
AUßENABMESSUNGEN LxPxH mm

1340x850x2010

ACCESSORI IN DOTAZIONE
STANDARD EQUIPMENT
ACCESSOIRES EN DOTATION
ZUBEHÖRAUSSTATTUNG

n 6 griglie/grills 2/1
n 12 guide/runners

DATI COMUNI / COMMON DATA
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GN600  |  1200

  Armadi refrigerati GN2/1 statici
Armadio refrigerato GN 2/1 in acciaio inox AISI 304. Refrigerazione 
statica con ventilatore e convogliatore d’aria interno per uniformare 
la temperatura. Gruppo incorporato in vano superiore. Vano motore 
con fianchi coibentati. Controllo temperatura elettronico con ter-
mostato digitale. Resistenza elettrica intorno alla cornice porta per 
eliminazione della condensa. Eliminazione dell’acqua di condensa 
tramite bacinella. Porta con molla di ritorno e reversibile. Chiusura 
porta con chiave. Guarnizione porta estraibile senza utensili. Fondo 
con angoli arrotondati. Pannelli esterni di fondo e schienale in la-
miera galvanizzata. Piedini in acc. Inox Aisi 304 regolabili in altezza. 
Kit optional di adattamento per contenimento di griglie 600x400 
mm disponibile solo per GN600 - GN1200DT.

  Armoire réfrigérée statique GN2/1
Armoire réfrigérée GN 2/1 en acier inox AISI 304. Réfrigération 
statique avec ventilateur et convoyeur d’air intérieur pour une 
bonne distribution de la température. Groupe incorporé dans com-
partiment supérieur. Compartiment moteur aux parois latérales à 
isolation thermique. Contrôle électronique de la température avec 
thermostat digital. Résistance électrique sur le pourtour du cadre 
de la porte pour l’élimination de l’eau de condensation. Elimination 
de l’eau de condensation au moyen d’une cuvette. Porte réversible 
avec dispositif de retour. Fermeture de la porte avec clé. Joint de 
porte extractible sans outil. Fond à angles arrondis. Panneaux de 
fond extérieurs et panneau postérieur en tôle galvanisée. Pieds en 
acier Inox Aisi 304 à hauteur réglable. Sur demande kit d’adapta-
tion pour grilles de 600x400 mm disponible seulement pour GN600 
- GN1200DT.

  Static refrigerated cabinet GN2/1
AISI 304 stainless steel refrigerated cabinet GN 2/1. Static refri-
geration with ventilator and internal air circulation for uniform 
temperature. Incorporated unit in upper compartment. Motor 
compartment with insulated sides. Electronic temperature control 
with digital thermostat. Electrical resistance around door frame to 
eliminate condensation. Elimination of condensation water with 
basin. Reversible door with return spring. Lockable door with key. 
Door seal removable without tools. Bottom with rounded corners. 
External base and back panels in galvanized sheet steel. Feet in AISI 
304 stainless steel, adjustable in height. On request conversion kit 
to hold 600x400 mm grids available only for GN600 - GN1200DT.

  Statischer Kühlschrank GN2/1
Kühlschrank GN 2/1 aus Edelstahl AISI 304. Statische Kühlung mit 
Ventilator und internem Luftumwälzer zur Temperaturvereinheit-
lichung. Gruppe eingebaut im Oberraum. Motorenraum mit iso-
lierten Seiten. Elektronische Temperaturkontrolle mit digitalem 
Thermostat. Elektrischer Widerstand um den Türrahmen herum zur 
Beseitigung der Kondensation. Kondenswasserbeseitigung mittels 
Edelstahlschüssel. Reversible Tür mit Rückholfeder. Verschluss mit 
Schlüssel. Ohne Werkzeug herausnehmbare Türdichtung. Boden 
mit gerundeten Ecken. Externe Boden- und Rückseitenpaneele aus 
galvanisiertem Blech. Höheneinstellbare Füße aus Edelstahl AISI 
304. Auf Anfrage Kit zur Anpassung mit Abstellgittern 600x400 
mm erhältlich nur für GN600 - GN1200DT.

OPTIONALS CABINET GN2/1

CG21
Coppia guide per griglia - Pair of runners for grilles
Paire de glissières pour grille - Führungspaar für Abstellgitter 2/1

GRP21
Griglia plastificata - Plastic-coated grille
Grille plastifiée - Plastiküberzogene Abstellgitter 2/1

P60

Kit supporti e 9 coppie di guide per teglie 600X400 mm. Solo per mod. GN600 - 1200DT - GNV1200 DT
Set of supports and 9 pairs of runners for 600X400 mm. trays. Only for model GN600 - 1200DT - GNV1200 DT
Kit de supports et 9 paires de guides pour plaques 600X400mm. Seulement pour mod.GN600 - 1200DT - GNV1200 DT
Kit von Träger und 9 paare von Führungschienen für Bleche 600x400 mm. Nur für Mod.GN600 - 1200DT - GNV1200 DT

P64

kit supporti guide e 6 cassette 600x400x130h
Kit of supports and runners for 6 boxes 600x400x130h
Kit de supports et de guides pour 6 caisses 600x400x130h
Kit Träger und Führungen für 6 Kasten 600x400x130h
(per Fish / for Fish)

RUO120
Kit 4 ruote diam 120 di cui 2 con freno - Kit 4 rollers diam 120, 2 with brake
Kit 4 roues diam 120, 2 avec frein - Kit 4 Räder diam 120, 2 mit Bremse
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ACCIAIO INOX
AISI 304

AISI 304
STAINLESS STEEL

ACIER INOX
AISI 304

EDELSTAHL
AISI 304

Armadi refrigerati GN2/1 statici
Static refrigerated cabinet GN2/1

Armoire réfrigérée statique GN2/1
Statischer Kühlschrank GN2/1

GN600TN (+2° +8°C)

GN600BT (-18° -20°C)

DIMENSIONI ESTERNE LxPxH mm
EXTERNAL DIMENSIONS LxPxH mm
DIMENSIONS EXTERIEURES LxPxH mm
AUßENABMESSUNGEN LxPxH mm

680x810x2010

ACCESSORI IN DOTAZIONE
STANDARD EQUIPMENT
ACCESSOIRES EN DOTATION
ZUBEHÖRAUSSTATTUNG

n 3 griglie/grills 2/1
n 6 guide/runners

GN600FISH (-5° +2°C)

DIMENSIONI ESTERNE LxPxH mm
EXTERNAL DIMENSIONS LxPxH mm
DIMENSIONS EXTERIEURES LxPxH mm
AUßENABMESSUNGEN LxPxH mm

680x810x2010

ACCESSORI IN DOTAZIONE
STANDARD EQUIPMENT
ACCESSOIRES EN DOTATION
ZUBEHÖRAUSSTATTUNG

6 cassette  600x400x130 h   incluse

6 containers  600x400x130 h   included

6 paniers  600x400x130 h   compris

6 Kasten  600x400x130 h   inbegriffen

AV 4909 cassette                           dim. 60x40x13 h

AV 4939 coperchio

DATI COMUNI / COMMON DATA

MOD. TN MOD. BT
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ACCIAIO INOX
AISI 304

AISI 304
STAINLESS STEEL

ACIER INOX
AISI 304

EDELSTAHL
AISI 304

DOPPIA TEMPERATURA
(1/2) -2° + 8°C (1/2) - 18° - 22°C
2 gruppi refrigeranti
2 vani separati

DOUBLE TEMPERATURE
(1/2) -2° + 8°C (1/2) - 18° - 22°C
2 refrigerating units
2 separated compartments

DOUBLE TEMPERATURE
(1/2) -2° + 8°C (1/2) - 18° - 22°C
2 groupes réfrigérant
2 compartiments séparés

DOPPELN TEMPERATUR
(1/2) -2° + 8°C (1/2) - 18° - 22°C
2 Kühlgruppen
2 getrennte Räume

Armadi refrigerati GN2/1 statici
Static refrigerated cabinet GN2/1
Armoire réfrigérée statique GN2/1
Statischer Kühlschrank GN2/1

GN1200TN (+2° +8°C)

GN1200BT (-18° -20°C)

DIMENSIONI ESTERNE LxPxH mm
EXTERNAL DIMENSIONS LxPxH mm
DIMENSIONS EXTERIEURES LxPxH mm
AUßENABMESSUNGEN LxPxH mm

1340x800x2010

ACCESSORI IN DOTAZIONE
STANDARD EQUIPMENT
ACCESSOIRES EN DOTATION
ZUBEHÖRAUSSTATTUNG

n 6 griglie/grills 2/1
n 12 guide/runners

GN1200DT (+2° +8°C) - (-18° -20°C)

DIMENSIONI ESTERNE LxPxH mm
EXTERNAL DIMENSIONS LxPxH mm
DIMENSIONS EXTERIEURES LxPxH mm
AUßENABMESSUNGEN LxPxH mm

1340x800x2010

ACCESSORI IN DOTAZIONE
STANDARD EQUIPMENT
ACCESSOIRES EN DOTATION
ZUBEHÖRAUSSTATTUNG

n 6 griglie/grills 2/1
n 12 guide/runners

DATI COMUNI / COMMON DATA

MOD. TN MOD. BT
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Armadi refrigerati Basic GN2/1 ventilati
Basic GN2/1 ventilated refrigerated cabinets

Armoires réfrigérées Basic GN2/1 ventilées
Kühlschränke Basic GN2/1 mit Umluftkühlung

  Armadio refrigerato GN2/1  in acciaio inox AISI 430. Refri-
gerazione ventilata, Gruppo incorporato. Evaporatore a vista in 
cella. Vano motore con fianchi coibentati. Controllo temperatura 
elettronico con termostato digitale. Resistenza elettrica intorno 
alla cornice porta per eliminazione della condensa. Sbrinamento 
a sosta motore, evaporazione automatica dell’acqua di condensa. 
Porta con molla di ritorno e reversibile, chiusura porta con chiave, 
guarnizione porta estraibile senza utensili. Fondo camera con an-
goli arrotondati. Pannelli esterni di fondo e schienale in lamiera 
galvanizzata. Piedini in acciaio Inox regolabili in altezza.

  Armoire réfrigérée GN2/1 en acier inox AISI 430. Réfrigération 
ventilée, groupe incorporé. Évaporateur apparent dans la cellule. 
Compartiment du moteur avec côtés isolés. Contrôle électronique 
de la température avec thermostat numérique. Résistance électri-
que autour du cadre de la porte pour l’élimination de la conden-
sation. Dégivrage à l’arrêt du moteur, évaporation automatique de 
l’eau de condensation. Porte avec ressort du retour et réversible, 
fermeture de la porte à clé, joint de la porte amovible sans outils. 
Fond de la chambre avec les angles arrondis. Panneaux extérieurs 
du fond et dossier en tôle galvanisée. Pieds en acier inox réglables 
en hauteur.

  GN2/1 refrigerated cabinet in AISI 430 stainless steel. Venti-
lated refrigeration, incorporated unit. Exposed evaporator in cell. 
Motor compartment with insulated sides. Electronic temperature 
control with digital thermostat. Electrical heating element around 
door frame to eliminate condensate. Motor pause defrosting, au-
tomatic condensation evaporation. Reversible door with return 
spring, locks with a key,  door seal can be removed without tools. 
Rounded internal corners. External bottom and back panels in gal-
vanised steel. Height-adjustable stainless steel feet.

  Kühlschrank GN2/1 aus Edelstahl AISI 430. Umluftkühlung, 
eingebautes Aggregat Verdampfer in der Zelle freiliegend Motor-
fach mit isolierten Seitenwänden Elektronische Temperatursteue-
rung mit digitalem Thermostat Elektrischer Widerstand rund um 
den Türrahmen zur Beseitigung des Kondenswassers Abtauung 
bei Motorstopp, automatische Verdampfung des Kondenswassers 
Tür mit Rückholfeder, beidseitig anschlagbar und mit Schlüssel 
verschließbar, die Türdichtung kann ohne Werkzeug entnommen 
werden Boden der Kühlkammer mit abgerundeten Ecken Außen-
paneele am Boden und an der Rückwand aus galvanisiertem Blech 
Höhenverstellbare Füße aus Edelstahl.
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ACCIAIO INOX
AISI 430

AISI 430
STAINLESS STEEL

ACIER INOX
AISI 430

EDELSTAHL
AISI 430

ECV600TN (-2° +8°C)

ECV600BT (-18° -20°C)

DIMENSIONI ESTERNE LxPxH mm
EXTERNAL DIMENSIONS LxPxH mm
DIMENSIONS EXTERIEURES LxPxH mm
AUßENABMESSUNGEN LxPxH mm

680x845x2000

ACCESSORI IN DOTAZIONE
STANDARD EQUIPMENT
ACCESSOIRES EN DOTATION
ZUBEHÖRAUSSTATTUNG

n 3 griglie/grills 2/1
n 6 guide/runners

ECV1200TN (-2° +8°C)

ECV1200BT (-18° -20°C)

DIMENSIONI ESTERNE LxPxH mm
EXTERNAL DIMENSIONS LxPxH mm
DIMENSIONS EXTERIEURES LxPxH mm
AUßENABMESSUNGEN LxPxH mm

1340x845x2000

ACCESSORI IN DOTAZIONE
STANDARD EQUIPMENT
ACCESSOIRES EN DOTATION
ZUBEHÖRAUSSTATTUNG

n 6 griglie/grills 2/1
n 12 guide/runners

Armadi refrigerati Basic GN2/1 ventilati
Basic GN2/1 ventilated refrigerated cabinets
Armoires réfrigérées Basic GN2/1 ventilées
Kühlschränke Basic GN2/1 mit Umluftkühlung

DATI COMUNI / COMMON DATA DATI COMUNI / COMMON DATA
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SNACK400

  Armadi refrigerati statici snack
Armadio refrigerato in acciaio inox AISI 304. Refrigerazione stati-
ca con ventilatore e convogliatore d’aria interno per uniformare la 
temperatura. Gruppo incorporato in vano superiore. Vano motore 
con fianchi coibentati. Controllo temperatura elettronico con ter-
mostato digitale. Resistenza elettrica intorno alla cornice porta per 
eliminazione della condensa. Eliminazione dell’acqua di condensa 
tramite bacinella. Porta con molla di ritorno e reversibile. Chiusura 
porta con chiave. Guarnizione porta estraibile senza utensili. Fondo 
con angoli arrotondati. Pannelli esterni di fondo e schienale in la-
miera galvanizzata. Piedini in acc. Inox Aisi 304 regolabili in altezza.

  Armoire réfrigérée statique snack
Armoire réfrigérée en acier inox AISI 304. Réfrigération statique 
avec ventilateur et convoyeur d’air intérieur pour une bonne distri-
bution de la température. Groupe incorporé dans compartiment 
supérieur. Compartiment moteur aux parois latérales à isolation 
thermique. Contrôle électronique de la température avec thermo-
stat digital. Résistance électrique sur le pourtour du cadre de la 
porte pour l’élimination de l’eau de condensation. Elimination de 
l’eau de condensation au moyen d’une cuvette. Porte réversible 
avec dispositif de retour. Fermeture de la porte avec clé. Joint de 
porte extractible sans outil. Fond à angles arrondis. Panneaux de 
fond extérieurs et panneau postérieur en tôle galvanisée. Pieds en 
acier Inox Aisi 304 à hauteur réglable.

  Statics refrigerated cabinet snack
AISI 304 stainless steel refrigerated cabinet. Static refrigeration 
with ventilator and internal air circulation for uniform temperatu-
re. Incorporated unit in upper compartment. Motor compartment 
with insulated sides. Electronic temperature control with digital 
thermostat. Electrical resistance around door frame to eliminate 
condensation. Elimination of condensation water with basin. Re-
versible door with return spring. Lockable door with key. Door seal 
removable without tools. Bottom with rounded corners. External 
base and back panels in galvanized sheet steel. Feet in AISI 304 
stainless steel, adjustable in height.

  Statischer Kühlschrank Snack
Kühlschrank aus Edelstahl AISI 304. Statische Kühlung mit Ventila-
tor und internem Luftumwälzer zur Temperaturvereinheitlichung. 
Gruppe eingebaut im Oberraum. Motorenraum mit isolierten Sei-
ten. Elektronische Temperaturkontrolle mit digitalem Thermostat. 
Elektrischer Widerstand um den Türrahmen herum zur Beseitigung 
der Kondensation. Kondenswasserbeseitigung mittels Edelstahl-
schüssel. Reversible Tür mit Rückholfeder. Verschluss mit Schlüssel. 
Ohne Werkzeug herausnehmbare Türdichtung. Boden mit gerunde-
ten Ecken. Externe Boden- und Rückseitenpaneele aus galvanisier-
tem Blech. Höheneinstellbare Füße aus Edelstahl AISI 304.
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ACCIAIO INOX
AISI 304

AISI 304
STAINLESS STEEL

ACIER INOX
AISI 304

EDELSTAHL
AISI 304

Armadi refrigerati statici snack
Statics refrigerated cabinet snack
Armoire réfrigérée statique snack
Statischer Kühlschrank Snack

SNACK400TN (+2° +8°C)

SNACK400BT (-18° -20°C)

DIMENSIONI ESTERNE LxPxH mm
EXTERNAL DIMENSIONS LxPxH mm
DIMENSIONS EXTERIEURES LxPxH mm
AUßENABMESSUNGEN LxPxH mm

680x700x2010

ACCESSORI IN DOTAZIONE
STANDARD EQUIPMENT
ACCESSOIRES EN DOTATION
ZUBEHÖRAUSSTATTUNG

n 3 griglie/grills 530x540
n 6 guide/runners

OPTIONALS CABINET SNACK400

CGSN
Coppia guida per griglia - Pair of runners for grilles
Paire de glissières pour grille - Führungspaar für Abstellgitter

GRPSN
Griglia plastificata - Plastic-coated grille
Grille plastifiée - Plastiküberzogene Abstellgitter

RUO120

Kit 4 ruote diam 120 di cui 2 con freno (per SNACK400TN-BT)
Kit 4 rollers diam 120, 2 with brake (for SNACK400TN-BT)
Kit 4 roues diam 120, 2 avec frein (par SNACK 400TN-BT)
Kit 4 Räder diam 120, 2 mit Bremse (für SNACK400TN-BT)

DATI COMUNI / COMMON DATA

MOD. TN MOD. BT


